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(presentación trimestral)  

  
 
Se declarará una hoja para cada una de las siguientes monedas distintas del euro en las que la entidad 
declarante tenga actividad. 
 
Hojas a declarar: 
 

– Corona checa: (CZK) 
– Corona danesa (DKK) 
– Corona sueca (SEK) 
– Forint húngaro (HUF) 
– Kuna croata (HRK) 
– Lev búlgaro (BGN) 
– Libra esterlina (GBP) 
– Nuevo Leu rumano (RON) 
– Zloty polaco (PLN) 

 
– Dólar USA (USD) 
– Franco suizo (CHF) 
– Yen japonés (JPY) 
– Resto de monedas (distintas del euro) 

 
 

1. Sumas horizontales: 
 
 

No existen. 

 
 
2. Sumas verticales: 
 
 

No existen. 
 
 
3. Otras relaciones internas: 
 

Todas las claves deberán ser positivas o cero excepto las claves 0007, 0008, 0017, 0018, 0038 y 0039 que, 
además, podrán presentar importe negativo. 

 

Para todas las hojas deberá verificarse: 
 

0031 + 0032 = 0036 + 0037 
0046 + 0047 = 0051 + 0052 

 
 
4. Relaciones con otros estados: 

 
Deberán verificarse las siguientes correlaciones con UEM.1 Balance resumido (estado 2250) y UEM.2 
clasificación por sujetos y residencia de algunos activos y pasivos (estado 2260), para la suma de los importes 
declarados en las hojas correspondientes a la corona checa (CZK), corona danesa (DKK), corona sueca (SEK), 
forint húngaro (HUF), kuna croata (HRK), lev búlgaro (BGN), libra esterlina (GBP), nuevo leu rumano (RON), 
zloty polaco (PLN), dólar USA (USD), franco suizo (CHF), yen japonés (JPY), y resto de monedas (distintas del 
euro) 
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0002 (4271) = 0530 (2250) 

0006 (4271) = 0127 + 0128 + 0129 (2250) 

0007 (4271) = 0131 (2250) 

0008 (4271) = 0135 + 0136 +0137 (2250)  

0011 (4271) = 0502 (2250) 

0012 (4271) = 0504 + 0505 + 0515 (2250) 

0016 (4271) = 0247 + 0248 + 0249 (2250) 

0017 (4271) = 0251 (2250) 

0018 (4271) = 0255 + 0256 + 0257 (2250) 

0021 (4271) = 0652 (2250)   

0022 (4271) = 0654 + 0655 + 0665 (2250) 

0031 + 0032 (4271) ≤ 0285 (2250) 

0036 (4271) ≤ 0286 (2250) 

0037 (4271) ≤ 0287 + 0288 + 0289 (2250) 

0038 (4271) ≤ 0291 (2250) 

0039 (4271) ≤ 0295 + 0296 + 0297 (2250) 

0046 + 0047 (4271) ≤ 0701 (2250) 

0051 (4271) ≤ 0702 (2250) 

0052 (4271) ≤ 0704 + 0705 + 0715 (2250) 

 

0016 (4271) = 1055 (2260) 

0021 (4271) = 1071 (2260) 

0022 (4271) = 1075 (2260) 

0031 (4271) = 1152 + 1156 +  1252 + 1256 (2260) 

0032 (4271) = 1153 + 1157 + 1253 + 1257 (2260) 

0036 (4271) = 1151 + 1251 (2260) 

0037 (4271) =  1155 +  1255 (2260) 

0038 (4271) = 1164 + 1264 (2260) 

0039 (4271) = 1165 + 1265 (2260) 

0046 (4271) = 1172 + 1176 + 1272 + 1276 (2260) 

0047 (4271) = 1173 + 1177  + 1273 + 1277 (2260) 

0051 (4271) =  1171 + 1271 (2260) 

0052 (4271) =  1175 + 1275 (2260) 


